
SPOLEČNOST PRO ŠÍŘENÍ ODKAZU ALBRECHTA Z VALDŠTEJNA, 
FORMACE V.S.R. a NÁMOŘNICKÁ UNIE 

 
si Vás dovolují pozvat na 

 

9. OBJEKTIVNÍ SVÉPOMOCNÝ 
AKADEMICKÝ KOŠT SLIVOVICE 

S DIVADELNÍM NÁDECHEM 
 

dne 6. února 2007 (úterý) v prostorách Malého sálu Domu kultury  
vedle staré budovy Fakulty technologické UTB Zlín 

 
začátek  v 17.00 hodin  

 
Košt bude zahájen slavnostním pochodem generálů s insignií  

Hodnocení proběhne pod pedagogickým dohledem Boženy Němcové 

Pro nesoutěžící jsou občerstvení, kulturní program a další výhody oproti soutěžícím zajištěny 
 

Pravidla 
Ø Každý zájemce o hodnocení odevzdá 1/2 litru slivovice v transparentním obalu. 
Ø Vzorky bude přebírat dlouhodobě abstinující paní Ludmila Ošívková v laboratoři 325/U1 (stará budova FT,       

U vietnamského tržiště 275) do pondělí 5. února 2007 do 15 hodin, tel.: +420-57-603-1325. 
Ø Do soutěže bude zařazeno prvních 64 přihlášených vzorků.    
Ø Každý producenta) je zároveň i hodnotitelema); v případě vážných překážek musí producent udělit mandát jinému hodnotitelia). 
Ø Líbání je povoleno po pátém kole (kdy již bude ústní dutina dokonale dezinfikována) se souhlasem líbající/ho i líbaného/né 

(resp. líbající/ho i líbané/ho).  
Ø Vstup osob bez vzorkůa)  a osob doprovodnýcha) je po uhrazení povinného příspěvku na občerstvení a stočné dobrovolný.  
Ø Výše dobrovolného příspěvku lze odvodit od platné Sazby stravného stanovené zákonem č. 125/1998Sb., O cestovních 

náhradách.  
Ø Vstupné osob je možné nahradit příspěvkem pitelného destilátu na občerstvení v minimálním množství 0.5l. To však 

nenahrazuje příspěvek na stočné.  
Ø Hodnocení proběhne švýcarským způsobem. 
Ø Připraveno bude občerstvení, kulturní vložky, přestávky, živá hudba, šatna a toaleta na etáži. 
Ø Cestovné a pobyt na protialkoholické záchytné stanici si hradí každý sám. 
Ø V dobrovolném příspěvku na stočné jsou garantovány silné zážitky, nezapomenutelné vzpomínky a pamětní štamprle.  
Ø Jednacími jazyky jsou Angličtina, Čeština, Slovenština, Valaština, Hanáčtina, Brněnský argot, Horňáčtina a Dolňáčtina a 

všechny euroasijské jazyky. 

Legenda: a) fyzická osoba starší 18 let, libovolného pohlaví, rasy, vyznání či  místa bydliště 
 
Předběžný kulturní program 
 

• Slavnostní pochod generálů s insignií (SPŠOAV) 
• Úvodní projevy  
• Stroj času (divadelní hra – Námořnická Unie) 
• Detašované pracoviště Káhira (činohra – Námořnická Unie) 
• Závod míru (pantomima – Formace V.S.R.) 
   
Přípravný výbor:  Fojtů, Blaha, Hlaváček, Pavlínek, Hasáková, Míčková, dále  Formace V.S.R. a Námořnická Unie 
 
Tisková mluvčí:   Ing. Jana Voldánová (kontakt +420 603 546 606) 

 

Motto: „CUKR SE DOSTANE DO ŽIL RYCHLE, ALE CO JE TO PROTI SLIVOVICI“ 
 

KOŠTOVACÍ PROSTORY BUDOU HERMETICKY UZAVŘENY VE 20:45 HODIN 


